

Berichtigung

Die **Prüfungsordnung für den Studiengang Sprachen und Wirtschaft/Languages and Business Studies mit dem Abschlussgrad Bachelor of Arts** der Fakultät für Informations- und Kommunikationswissenschaften der Fachhochschule Köln vom 19. Dezember 2008 (Amtliche Mitteilung 48/2008) wird wie folgt berichtigt:

In **§ 24 Abs. 3** muss es im zweiten Blockunterabsatz („Drittes Studienjahr in einem französischsprachigen Studienprogramm“) in der dritten Zeile der zweiten Spalte in der zweiten Unterzeile statt „Allemand-Traduction“ richtig heißen „Anglais-Traduction“.

Köln, den 30. Juli 2010

Der Präsident
der Fachhochschule Köln

(Prof. Dr. phil. J. Metzner)